

青岛五十八中： “超级校”大体量招生 多元录取点亮考生求学梦

一校三地一体化集团办学，奠定“超级校”地位；大体量招生，为更多学子提供入读优质普高机会；多元化录取方式、多样化班型，充分满足岛城不同分数段中考生的升学愿望……一直以来，青岛五十八中在岛城高中里是一个特别的存在，借助于学校精心搭建的成长成才“脚手架”，一批批学子实现了从优秀到卓越的蜕变。今年，中考招生政策发布后，青岛五十八中再次成为初三学生、家长关注的焦点——学校“大手笔”一次扩招3个班，这意味着更多考生的求学梦将被点亮。

“大手笔”扩招三个班 报志愿先考虑“大先班”

记者从青岛五十八中了解到，今年校本部计划招收1个强基班（新增）、4个自招班、1个大学先修班、1个国际课程班和9个普通班，高新区计划招收自招班2个100人、普通班6个。其中校本部的1个强基班和高新区的2个普通班是今年新扩招的三个班。根据学校安排，自招计划由200人增加至250人，增加1个自主招生班（强基班）。自招考试前100名成立两个“卓越创新人才培养实验班”，作为学校重点打造的班级。学校将为卓越班制定“一生一策”培养方案，提供强基、奥赛培训等高端课程，采取日常由学校尖兵教师授课，周末、节假日聘请国家奥赛集训队教练现场授课的方式，支持学生高质量发展。

一次性扩招3个班，增加150个学位，对考生来说，报考吸引力“指数级”增长。学校建议，在报考志愿时，同学们可以优先考虑报考大学先修课程班，假如分数未达到该班录取分数线，学生可以转至普通班



录取，假如普通班分数线也未达到，还可以转至高新区录取，这就相当于报考一个志愿获得了三次录取机会。

多样化班型搭平台 量身打造专属课程

学生从来不应该被定义为流水线上的“产品”，如何让每个学生的潜能得到最大程度的挖掘？青岛五十八中通过多元化录取方式、多样化班型为学生群体打造专属课程。

学校的自招班、强基班，是学校的“排面担当”，它们的“前身”是2004年开始成立的直升班，因为班级成员成绩优秀，所以至今单独编班，已经成为学校

的“传奇”。2019年，考出文科668分好成绩的焉芳州就是自主招生班同学。近两年，考入清华大学的连迎凯、白成海、李亚轩、郑恒，考入北京大学的张驰、王奕松、徐佳鑫，也都来自于自招班。近年来，学校打造的涉及数学、物理等学科的强基课程体系日臻完善，采取“周中兴趣小组与周末集中开展课程”的授课形式，从高一开始直到高三，强基课程不间断。

进入青岛五十八中大学先修班，则意味着考生加入了“能力型选手”队伍，他们将拥有最优秀的“朋友圈”。在学校的普通班，同学的水平并不“普通”。2017年被清华、北大“争抢”的毕业生田竞爽，以及2020年考入清华大学的吴青华，都是来自普通班的同学。在普通班，敬业爱岗的卓越教师团队，会将高效的教学成果和深厚的教育情怀倾注到每名学子身上，帮助大家实现成绩质的飞跃。

而学校国际部成立8年来，始终紧抓习惯养成，以国际化的标准强素质培养，进而实现学生全面发展，语言标化成绩跻身全国前列，竞赛活动在国内外赛场屡屡摘金夺银。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰



青岛五十八中
官微二维码



五十八中招生
QQ群二维码

青岛为明学校 打通多元成才路径 让每一位孩子都优秀

有人说，青岛为明学校是一所创造奇迹的学校。作为西海岸新区清北生的培养基地，自2020年起至今，每一届都有学生圆梦“清北”。过半学生考入一本高校，超九成学生考入理想本科院校，高考录取率高，录取高校质量高，多名学生被南开大学、中国人民大学、北京师范大学、北京理工大学、同济大学、山东大学、中国海洋大学等985、211、双一流大学录取。如今，学校成为中国石油大学（华东）、山东科技大学等大学的优秀生源基地。

名优教师团队 为学生提供专业的教育

“为每个孩子发展提供适合的教育”是青岛为明学校一直秉承的办学理念。学校在全国知名教育专家、教育部更新教育观念报告团成员雷丽霞校长的带领下，培养“厚重、大气、高远、时尚”有中国灵魂有世界眼光的现代人。作为一所12年一贯制的高品质现代化学校，学校设有小学部、初中部、高中部、国际部。占地145亩，环境优美、设施先进。学校实行封闭式管理，可寄宿可走读，用心培养好每一个孩子，真正实现“对孩子一生负责”。

学校以正高级教师领衔的教师团队，整体业务水平名列青岛市前茅。15名“清北名师”助力，让孩子受到青岛最好的教育。老师们以“把别人教不好的学生教好了，把基础较好的学生教得更优秀”为教学目标，依据孩子学习基础、兴趣爱好、个性特长和优势发展领域，分层教学，因材施教。作为青岛市中小学职业生涯规划教育实践基地，学校开设生涯规划课程，指导学生作好三个规划：学业规划——职业规划——人生规划，通过个性化的一生一方案，使各层面的学生都在原有基础上最大化发展。让学困生学起来，中等



生优起来，优等生尖起来，从而使学校教学质量得到全面提高。

满足多元需求 为学生提供适合的教育

青岛为明学校通过“多元高中、多元培养、多元发展，多元成功”的育人模式，护送一届届学生走上成功路。学校开设创新人才班、优质班、体育班、艺术班等班型，指导学生根据自己的学业基础、兴趣爱好、个性特长、优势发展领域等选择合适的班型。在校丰富多彩的系列活动，为每一名学生提供施展艺术才华的舞台。学校始终将学生的身心健康放在第一位，学校专业的心理健康教育中心定期对全体学生进行心理筛查，开展心理团建、心理咨询等活动，为学生健康成长保驾护航。

学校实施激情教育，激发学生内驱力。以“目标导向、学生自主、堂清巩固”为特色的“为明新课堂”采用“情境导入、自主学习、小组合作、课堂展示、教师点拨、

随堂检测”的教学流程，把课堂真正还给学生。在大面积提升学生的学习成绩、高效率掌握知识的同时，有效地锻炼了学生的交流沟通、合作共事、提出问题、解决问题等能力，为学生的终身可持续性发展奠基。

系统全面培养 为学生提供成功的教育

近年来，学校深耕教学、因材施教，教学质量逐年攀升，每年高考取得优异成绩，通过专业培养，历届毕业生成功升入国内外知名大学，不断创造“低进高出、高进优出”的教育奇迹。

在艺体生培养方面，青岛为明学校田径运动异军突起，无论是高考升学质量还是专业比赛成绩均在国内普通高中处于领先位置，近三年，先后获得8项全国田径专业赛事冠军，数个省级专业赛事冠军。艺体班学生借助专业实现弯道超车进“清北”屡见不鲜。近日，在全国高水平运动员单招统一考试100米短跑测试中，青岛为明学校田径健儿12人突破电计时11秒大关，张保洲同学以10秒57的成绩接近健将水平，林伟疆等11位同学达到国家一级运动员标准。男子400米7人突破50秒大关，跑出国家一级运动员水平。

目前，学校构建了完善的体育健康与竞赛训练体系，初步形成“文体并举，多元发展”的办学特色，与国内近30所高校建立输送合作关系，走向了快速发展的道路。学校培养出的学生“文武双全”！学校凭借近年来出色的办学成果成为众多著名高校生源基地校，真正做到了“低进高出，高进优出，多元培养，多元成功”。

【招生咨询】：0532—86767766、86767788
【高中咨询】：任老师15192607351 李老师13880913971
【学校地址】：青岛西海岸新区香江路636号

观海新闻/青岛晚报 记者 娄